OCHOBHU HMUBO

1. Ympoctutu uspase
(a) 3x’-2x’-17x*+5x’=

(0) 22x*-7x*-2x-2x+13x’=
(B) 5x7+6x°-2x73x*=

2. TloBexwu Kao MITO je 3aroueTo

0,4 0,8
24 © 64
(-2)* - * 0,16
VR *-16

3. WspauyHnaj oOuM M MOBPILIKHY KpyTa MOTyNpedHuka 5,5cm(n=3)
4. IlpenctaBUTH y KOOPAHMHATHOM CUCTEMY TayKe
A(1,2) B(5,2) C(5,4) D(-1,4) E(-3,-1)

5. HW3pauynaj BpeaHOCT U3pasa:
(@) -3°+3%+3  (0) (-1)*+(-1)*-2°+(-2)’ (8) 4-10*+3-10°+2-10°+10

6. Wzpauynaj:

1225%1225°-1225°

1225%1225°

7. Mapko je u3 Tauke C y npaBily HCTOKA HALIPTAO JIyX JIy>KHHE §cm, a y MpaBIly jyra Ay>KHHE
6cm. Konuko je pacrojame usmel)y kpajeBa oBUX JyxKu?

8. Ako je A=-2a’ u B=4a’ uspauynaj
2A, -3B, -2A-3B

9. Tlerap je nanpauo 30 ctonoBa oOnuka kpyra. [lonynpeunuk cBake roueje 38cm. Komnmka je
YKyIIHa IOBPIIMHA OBUX CTOJOBA?

10. U3pauynaj o6um getBopoyriia ABCD

A 4em

Acm



